



POZIV PROSTOVOLJCEM NA LETOVANJIH ZPM MARIBOR 2025

- POSTOPKI, IZBOR IN LETOVANJE

ZPM Maribor že vrsto let organizira neprofitne počitniške programe, ki vključujejo rekreativno-vzgojne dejavnosti, ustvarjalne delavnice ter pestre zabavne in druge programe. Vsebine so namenjene osnovnošolcem in srednješolcem, programi so pripravljeni in izvedeni s pomočjo prostovoljcev.

Najobsežnejši programi so letovanja na DMZ Pohorje in v VIRC Poreč, ki bodo v letu 2025 potekala med 25. junijem in 24. avgustom in za katera bomo predvidoma potrebovali:

- na DMZ Pohorje **15 spremljevalcev – vzgojiteljev v 2 izmenah** in
- v VIRC Poreč **160 spremljevalcev – vzgojiteljev in 12 športno-rekreativnih vzgojiteljev** (2 v vsaki izmeni) ter v vsaki izmeni načeloma 1 vzgojitelja za psihosocialno podporo.

Vzgojitelj je izraz, s katerimi ZPM Maribor naziva svoje prostovoljce na letovanjih.

Kandidati, ki se prijavljajo za **vzgojitelje** na letovanju, **morajo imeti že ob prijavi končano najmanj 5. stopnjo srednješolske izobrazbe**; imeti morajo **sposobnosti, izkušnje, smisel in veselje za delo z otroki in mladostniki**; morajo biti **sposobni samostojno voditi in skrbeti za skupino do 12 otrok ali mladostnikov** in morajo imeti **organizacijske sposobnosti**.

Športno-rekreativni vzgojitelji naj bi imeli **opravljen tečaj za vaditelja oz. učitelja plavanja**, kopijo potrdila priložijo na prvem sestanku izmene. Vzgojitelji za psihosocialno podporo morajo imeti zaključen vsaj dodiplomski študij ustrezne smeri in praktične ali poklicne izkušnje pri svetovalnem delu z otroki in mladostniki, zaželene so tudi izkušnje z letovanj.

Poleg pogojev, ki so zahtevani v Pozivu za spremljevalce na letovanjih, morajo kandidati **izpolnjevati še naslednje pogoje**:

- ne smejo imeti zdravstvenih ali drugih ovir, ki bi jim onemogočale ali oteževale izpolnjevanje prostovoljskih obveznosti ali bi ogrozile zdravje oseb, s katerimi bodo v stiku med opravljanjem prostovoljskega dela pri ZPM Maribor;
- zoper njih ni bil izrečen varnostni ukrep obveznega psihiatričnega zdravljenja ali ukrep obveznega zdravljenja odvisnosti ali izrečena prepoved opravljanja poklica, lastne dejavnosti, dela ali dolžnosti na področju sociale, varstva, vzgoje, izobraževanja otrok oz. druge dejavnosti, ki je v zvezi s področjem prostovoljskega dela pri ZPM Maribor;
- zoper njih ne poteka in ni bil uveden kazenski postopek in niso bili obsojeni za kaznivo dejanje zoper življenje in telo, spolno nedotakljivost ali za protipravno pridobitev premoženjske koristi;
- v času letovanja morajo obvezno imeti urejeno obvezno zdravstveno zavarovanje v Sloveniji in za tujino;
- delo opravljajo prostovoljno, svoje znanje in izkušnje aktivno uporabljajo pri pripravah in pri usmerjanju vzgojnih in prostočasnih dejavnosti otrok na letovanju;
- pred letovanjem se morajo seznaniti z Etičnim kodeksom prostovoljskega dela, Kodeksom etičnih načel vzgojiteljev na področju letovanja in ostalimi dokumenti, zbranimi v "Opomniku za letovanje ZPM Maribor" in jih skupaj z dodatnimi napotki in dokumenti dosledno upoštevati pri svojem delu;
- upoštevati morajo zaupnost podatkov otrok in uporabljali le tiste podatke, ki jih potrebujejo za svoje delo na letovanju; prav tako ne smejo uporabljati, posredovati in javno objavljati fotografij, zvočnih in video posnetkov z letovanj.

PRIJAVA

Kandidati za vzgojitelje in športno-rekreativne vzgojitelje ZPM Maribor se za sodelovanje na letovanju prijavijo na osnovi Poziva za prostovoljce na letovanjih, z ustrežno **SPLETNO PRIJAVNICO**, ki je objavljena na spletni strani www.zpm-mb.si.

Posameznik se lahko prijavi za letovanje v več izmenah, sodeluje pa lahko v največ dveh. Če se kandidat prijavi za več terminov in je v več terminov tudi izbran, se odloči za letovanje v največ dveh izmenah po svojem izboru, vendar praviloma ne v dveh zaporednih.

POSTOPEK IZBORA SPREMLJEVALCEV NA LETOVANJIH

Ekipe vzgojiteljev za posamezne izmene na osnovi prejetih prijav in razgovorov s kandidati izberejo pedagoška vodstva – vsak pedagoški vodja za svojo izmeno.

Kandidati, ki se za letovanje z ZPM Maribor v določeno izmeno prijavljajo prvič, bodo predvidoma povabljeni na osebni ali spletni razgovor s pedagoškim vodstvom (ni obvezno; odvisno je od pedagoškega vodje in predvidenih potreb po kadru v posamezni izmeni).

Pedagoška vodstva posameznih izmen bodo širše izbore kandidatov za letovanja naredila na osnovi prijavnic in opravljenih razgovorov.

O izboru oz. neizboru bodo prijavljeni kandidati po zaključku zbiranja prijav prejeli obvestilo po elektronski pošti, na naslov ki je naveden na prijavnici.

Kandidati za vzgojitelje, ki še niso opravili obveznega usposabljanja za prostovoljce na letovanjih ZPM Maribor, morajo le-to opraviti v obdobju od marca do konca junija 2025.

Po zaključku usposabljanj izvajalci predavanj in delavnic naredijo evalvacijo in ocenijo kandidate, pedagoška vodstva pa naredijo končni izbor vzgojiteljev. **ZPM Maribor si skupaj s pedagoškimi vodstvi pridržuje pravico do izbora prostovoljcev po lastni presoji, na podlagi internih kriterijev in kandidatom ni dolžna pojasnjevati razlogov, zakaj so ali niso bili izbrani.**

LETOVANJE

V vsaki izmeni letovanj v VIRC Poreč je lahko do 300 otrok in na DMZ Pohorje do 65 otrok, izmene vodijo izkušena pedagoška vodstva.

Vzgojitelj ima na letovanju svojo skupino 10 do 12 otrok in 11 dni v celoti skrbi za njih, poleg tega pripravi in izvede vsaj 3 dejavnosti, ki so namenjene celotni izmeni (delavnice/večerni program/športne vsebine). Glede števila in izvedbe posameznih dejavnosti, ki jih mora opraviti posamezni vzgojitelj, se vsaka izmena posebej dogovori, veliko stvari se pripravi že na sestankih posameznih izmen pred odhodom na letovanje.

Športno-rekreativni vzgojitelj nima skupine otrok ampak organizira in vodi športne in rekreativne vsebine ter druge dejavnosti po dogovoru s pedagoškim vodstvom.

Napotki, pravila, kodeks, hišni red na letovanju... so zbrani v priročniku "Opomnik za letovanje ZPM Maribor". V njem so med drugih zapisane **podrobnejše informacije o nalogah in odgovornosti vzgojitelja, poteku dneva, pravilih, ki jih morajo upoštevati otroci in vzgojitelji idr..**

Pred odhodom na letovanja ima vsaka izmena 3 - 4 pripravljalne delovne sestanke, kjer se dogovori glede programa, dela v izmeni, razdelijo se že določene naloge in pripravijo stvari za delavnice in prireditve... Udeležba na pripravljanih sestankih je obvezna za vse spremljevalce na letovanjih.

Spremljevalci na letovanjih so prostovoljci in dobijo po zaključku letovanja za svoje delo pavšalno povrnjen del stroškov za priprave in opravljeno delo na letovanju (nakazilo na TRR). Vsi uspešno ocenjeni pa dodatno še nagrado za dobro opravljeno prostovoljsko delo.

ZPM Maribor se odgovorno pripravlja na letovanja in se pri organizaciji in izvedbi letovanj sproti prilagaja razmeram ter upošteva predpisano zakonodajo, ukrepe, pogoje in napotke. Takšno ravnanje se pričakuje tudi od prostovoljcev.

K sodelovanju so vabljeni prostovoljci ne glede na strokovno usmerjenost, status ali spol, pomembno je, da izpolnjujejo zahtevane pogoje, so sposobni opravljati zgoraj navedena dela, so pripravljani prevzeti odgovornost za skupino otrok in del svojega časa nameniti letovanjem otrok in mladostnikov.

